
 	TÜRKÇE



ÇOBAN İLE KURT
        Kurt, bir türlü sürüye yaklaşıp da karnını doyuramaz olmuş ve bu konuda çok dertliymiş. Nasıl edip, ne yapayım da sürüye yaklaşayım diye düşünürken, aklına çoban olmak gelmiş. Hemen kendisine bir kepenek bulmuş, eline bir tane uzun değnek almış. Gerçek çobandan hiç farkı yokmuş.
       ‘’Kılığım gibi sesimi de benzetmeliyim.’’ demiş. Fakat çoban gibi seslenmeyi becerememiş. Seslenince sesi gümbür gümbür gümbürdemiş. Kurdun sesini duyan çoban ve köpekler uyanmışlar. Üzerindeki kepeneğin ağırlığından hızlı kaçamayan kurdu yakalayıp, ağaca bağlamışlar. Kurdun haline gelen giden hayvanlar gülmüşler.
        Sahtekârlar ne kadar kurnaz olurlarsa olsunlar, bir gün elbet yakayı ele verirler.





























* Aşağıdaki ilk 5 soruyu metne göre cevaplayın. 

1. Kurt niçin dertliymiş?

A ) Karnını doyuramadığı için

B ) Çoban kılığına giremediği için
C ) Hayvanlar ona güldükleri için


2. Kurt, çoban ve köpeklerden neden kaçamamış?

A) Ayağı takılıp düştüğü için
B) Üzerindeki kepenek yüzünden hızlı koşamadığı için
C) Açlıktan düşüp bayıldığı için.


3. Kurt kendini nasıl ele vermiş ?

Sesinden
Kepeneğinden

A)                              B)


Değneğinden

                    C)




4. Birinci paragrafta geçen ‘’ Değnek ‘’ sözcüğünün şeklini belirten sıfat aşağıdakilerden hangisidir?

A) Hemen

B) Bir

C) Uzun




5.Aşağıdaki öğrencilerden hangisi  metinden doğru bir sonuç çıkarmıştır?

Sahtekarlık aslında çok da kötü bir şey değildir.

[image: ]

[image: Açıklama: 嗽슩]Hile yaparak hiçbir şey elde edemezsiniz.




 Enes

[image: Açıklama: 嗽슩]Hileyle de olsa kazanmak insanı mutlu eder.




 Büşra

A) Görkem                               B)  Enes  

                                  C) Büşra






6) Aşağıdaki cümlelerin hangisi olumsuz bir cümledir?

A) Bu yaz çok güzel bir bisiklet aldım.	
	
B) Ödevimi zamanında bitiremedim.

C) Babam beni sinemaya götürdü. 









7)‘’Yıllar sonra birbirlerini gören arkadaşlar,birbirlerine sıkıca sarıldılar.” Cümlesinin fiili aşağıdakilerden hangisidir?








A) Birbirlerine




B) Yıllar



C) Sarıldılar








8. ‘’ Yolda yürürken ormanlık bir alana girdiler. Oradaki ağaçlar, hayvanlar ve kuş sesleri insanın içini bir huzurla dolduruyordu.

Yukarıdaki metinde kaç tane çoğul ad vardır?
[image: ][image: ][image: ]
A)                      B)                    C) 






9. ‘’ Öğretmen Aslı’yı tahtaya kaldırarak soru sordu.’’ Cümlesindeki anlam karışıklığını önlemek için hangi kelimeden sonra virgül(,) getirilmelidir?


A) Öğretmen    B) Tahtaya   C)  Soru


https://www.sorubak.com 


10. 
[image: ]Dünyada barışın temeli sevgidir. ……… birbirinizi sevin.

     




   
Yukarıdaki noktalı yere aşağıdakilerden hangisi getirilemez?

A)                    B)                     C)  Onun için
Bu yüzden
Çünkü









11.
[image: ] Gözüm kapalıyken gözleri görmeyen insanları daha iyi anlıyorum
Kulaklarımı kapattığımda hiçbir şey duymuyorum




Ağzımı kapatırsam nefes alabilir miyim



 






Yukarıdaki karakterlerden hangisinin söylediği cümlenin sonuna farklı bir noktalama işareti getirilmelidir?
  B. Orhan
A. Leyla


    


C. Oktay







Off ! Eş anlamlı kelimelere örnek bulamıyorum.

[image: ]12.












Görseldeki çocuğa aşağıdaki şıklardan hangisi yardımcı olmaz?

A) Öğrenci - Talebe

B) Beyaz - Ak

C) Kolay - Zor




13. Milli Eğitim Bakanlığı


A)

Türkiye Büyük Millet meclisi


B)

Ali Rıza Efendi İlkokulu

C)



Yukarıdaki hangi levhanın yazımında yanlışlık yapılmıştır?



14. Aşağıdaki cümlelerden hangisi devrik(Kuralsız) bir cümledir?

A) Seviyorum seni ekmek gibi.

B) Umarım bu sınavdan iyi bir not alırım.

C) Bu yaz tatilimi İzmir’de geçireceğim.

15.
[image: ]Yapım eki, kelimenin köküne gelip kelimenin anlamını değiştirir.





Çiğdem’in cümlesine uygun olmayan kelime aşağıdakilerden hangisidir?
[image: ][image: ]Cansız
Balık

A)                                             B)  

[image: ]Dişçi

                         C)





MATEMATİK



Sonsuz rakam,  
9 tane sayı vardır.


[image: Ebru]1)  
     A)

10 tane rakam, sonsuz sayı vardır.

[image: ]     B)


9 tane rakam, sonsuz sayı vardır.

[image: ]     C)
    
                  


Sayılarla ve rakamlarla ilgili yukarıdaki hangi öğrencinin söylediği doğrudur?








2) Bir bölme işleminde bölen 6, bölüm 9 kalan 5 olduğuna göre bölünen kaçtır?
 

      A) 58             B) 39        C) 59




[image: ]3.157 sayısına, üç basamaklı bir sayı eklediğimde üç basamaklı bir çift sayı elde etmek istiyorum




       Elanur

Elanur’un ihtiyacı olan sayı aşağıdakilerden hangisidir?
456
542

A)                                        B)


321


                       C)



[image: ]

 4) 

455 ve 464 sayılarını en yakın onluğa yuvarladığımda aynı sayıyı elde ediyorum.





Yukarıda öğrencinin bahsettiği sayı aşağıdakilerden hangisidir?


A) 460                    B) 450               C) 456




[image: ]Üç basamaklı en büyük sayının, Üç basamaklı en küçük sayı eksiği kaçtır?

5)


                                                                                

A)                                     B)  899
999



      

                C)898









6)  K,L ve M üç geometrik şekildir.

· K’yi oluşturan yüzeylerin hepsi karesel bölgedir .
· L’nin hiç köşesi yok.
· M’nin 9 tane ayrıtı (kenarı) vardır.

Aşağıda özelliği verilmeyen geometrik şekil hangisidir?


A)                                          B)




                       C)






7) Aşağıdaki açılardan hangisi bir geniş açıdır ?

A.                                B.





                   C.





[image: ]8) Akşam saat 21.00’de                     uyuyan Beyza, sabah saat 06.00’da alarmın çalmasıyla uyanmıştır. Buna göre Beyza kaç saat uyumuştur?


          A) 9          B) 8        C)   10





9)41
?
45
44
48
47



9)




Yukarıdaki örüntüde soru işareti yazılan yere hangi sayı yazılmalıdır?

   A) 45        B) 50        C) 51



10)
[image: cutefarm] 










Bir çiftlikte 24 keçi, 22 tavuk vardır. Buna göre bu çiftlikteki hayvanların toplam ayak sayısı kaçtır?

      A) 140     B) 150    C) 160




11)

       9  2  1             
   - 5      3         
      3   7  8                  

Yukarıdaki işlemlere göre  ▲=?

A)                                     B)6
5



                    C)4



12)
Benim param 72 sayısının  ‘ü kadardır.

[image: Açıklama: 嗽슩]


  Ege

 Ege‘nin parası kaç TL’dir? 

  A) 50        B) 48         C) 56



       
[image: ]13)      I.                   ( Doğru parçası)
[image: ]       
        II.                   ( Doğru )  
[image: ]
        III.                    ( Işın)

Yukarıdaki  hangileri doğrudur?

A) Yalnız I             B) I ve II     C) I, II ve III


[image: ]
         

14)     













Yukarıda bir ilkokula ait öğrenci grafiği verilmiştir. Buna göre okuldaki toplam öğrenci sayısı 3.sınıfların toplam öğrenci sayısından kaç fazladır?

         A) 120            B)  280            C) 380




[image: ]Bir tane 5 TL ve yirmi tane 25 kuruş  10 TL eder.

15) 


       Canberk
[image: ]Beş tane 1 TL ve On tane 10 kuruş
 6 TL eder.



   
        Gülbin
[image: ]İki tane 1 TL ve altı tane 50 kuruş
  7 TL eder.




        Elanur

Buna göre hangi öğrenci hesaplamayı yanlış yapmıştır?

A) Canberk         B)  Gülbin        C) Elanur
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